

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 220 (8866). Год издания 39-й.

ВТОРНИК, 11 НОЯБРЯ 1969 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В ПРАЗДНИЧНЫХ КОЛОННАХ ОКТЯБРЯ

ДЕМОНСТРАЦИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА



ЗИМА нынче пожаловала рано. Белым покровом одела она город. Но тем ярче казался кумач флагов, знамен и транспарантов, с которыми первоуральцы вышли седьмого ноября на улицы, чтобы принять участие в демонстрации, посвященной 52-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

...Центральная площадь Победы. На трибуне у памятника Владимиру Ильичу Ленину появляются члены бюро горкома КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся, ветераны, Коммунистической партии, участники гражданской войны, представители общественности. В 11 часов в небо взмывают разноцветные ракеты и начинается праздничное шествие. По традиции демонстрацию трудящихся открывают учащиеся шестого и шестидесяти девятого профессионально-технических училищ. В первых колоннах идут, чеканя шаг, будущие металлурги, станочники, кузнецы. Приобретая одну из специальностей, учащиеся получают теперь здесь и аттестаты зрелости. Многие показывают пример высокой дисциплинированности в труде и прилежности к учебе. А будущие электрики Евгений Сычкин, Владимир Чернов, Александр Костин, Дмитрий Безносков и другие в канун празднования Великого Октября славно потрудились на ремонте стана-богатыря «30-102», выполняя ответственное задание.

«Да здравствует советская молодежь — активный строитель коммунизма!» — разносится над площадью приветствие будущим металлургам. Дружным «Ура!» отвечают на него колонны молодых демонстрантов.

А на площадь выходят учащиеся шестидесяти девяти

того профессионально-технического училища. В черных форменных шинелях, в белых рубашках с галстуками, стройно шагают будущие строители индустриального города. Это им предстоит продолжить эстафету славного коллектива треста Уралтяжтрубстрой.

Медью оркестра звучит торжественный марш. Идут колонны школьников. Впереди учащиеся средней школы № 2, коллектив которой отмечает нынче свое 20-летие. В честь этого юбилея и праздника Великого Октября 15 классов добились полной успеваемости. И в том большая заслуга классных руководителей Т. В. Малоземовой, П. Я. Лившиной, К. П. Мазной, В. А. Одинцовой, К. А. Парфеновой и других.

Интересна и содержательна жизнь пионерской организации этой школы. Юные левизны участвуют в экспедиции «По дорогам ленинской мечты».

Много интересных мероприятий проводят в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина учащиеся школы № 32. Здесь работает клуб «Молодая гвар-

дия», организуются диспуты и теоретические конференции по произведениям Ильича. Все комсомольцы учатся без двоек.

Праздничные колонны и других школ: 21, 12, 4, 10, 6, 3, 7-й. Каждая школа, каждый учительский и ученический коллектив вышел на демонстрацию с рапортами о добрых делах в честь ленинского юбилея. Вот, например, школа № 21. Здесь молодые краеведы к 50-летию ВЛКСМ создали музей истории городской комсомольской организации. Эта работа высоко отмечена. Комсомольская организация школы награждена Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ.

Музей боевой славы создается в школе № 6. Сейчас следопыты и краеведы собирают материалы о В. И. Чапаеве и других героях гражданской войны. Будет в школе и своя ленинская комната, которую любовно оформляют учащиеся в связи с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Не успели на площади смолкнуть детские голоса, как перед трибуной проходят трудящиеся ордена Ленина и Ордена Трудового Красного Знамени Новотрубного завода. В четвертом году пятилетки многотысячный коллектив новотрубников увеличил производительность труда по сравнению с 1965 годом на 22 процента. Тысячами тонн сверхплановых труб рапортуют труженники этого крупнейшего предприятия нашего города. Тон в социалистическом соревновании в честь предстоящего юбилея Ильича задает на заводе коллектив первого трубопрокатного цеха. 60 процентов труженников этого цеха носят звание ударников коммунистического труда. Инициаторы ленинской трудовой вахты уже выдали сверх плана свыше трех тысяч тонн труб. А темпы юбилейной вахты не снижаются. Сейчас трубопрокатчики старейшего цеха борются за право работать в дни ленинского юбилея на самом тяжелом металле, топливе и электроэнергии.

Вслед за коллективом цеха № 1 по площади проходят трубопрокатчики стана «30-102». В канун Великого Октября здесь в сжатые

сроки провели капитальный ремонт и частичную реконструкцию ряда узлов поточной линии стана, за счет чего проектная мощность богатыря уже в нынешнем году будет перекрыта на 22 процента.

Колонна за колонной проходят по площади представители других цехов флота трубой промышленности города, каждый из которых подготовил к празднику Великого Октября свои трудовые подарки.

Не смолкает музыка праздничного марша. За коллективом Новотрубного завода по площади движутся колонны Первоуральской ТЭЦ, хромшикового завода. По итогам предоктябрьского социалистического соревнования коллективу химиков присуждено третье место по министерству. А в канун празднования Великой Октябрьской социалистической революции руководители завода, члены партийного комитета лично поздравили рабочих с этой победой, пожелали успехов в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

В первых рядах передовики производства Константин Сергеевич Заостровных, кавалер ордена Ленина, Виктор Алексеевич Томилов, старший аппаратчик бихроматного отделения, старший прокатчик Аркадий Ефимович Обухов. Это о них, ударниках коммунистического труда, разведчиках будущего, слагает сегодня песни советский народ.

Радостные улыбки, море транспарантов, знамен сливаются воедино в рядах демонстрантов. Великий Октябрь отмечают сегодня 52-й раз труженники индустриального Первоуральска. Он особенно дорог коллективу старейшего в городе предприятия — Старотрубного завода, который первым на Урале освоил производство цельнокатаных и цельнотянутых стальных труб. Старотрубники еще 25 октября завершили план 10 месяцев, сэкономили десятки тонн металла, порадовали Родину тысячами сверхплановых метров сварных труб.

Ветер полочет на площади кумачовые стяги знамен и транспарантов. Торжественно проходят перед три-

буной многочисленные колонны строителей. Коллектив ордена Ленина треста Уралтяжтрубстрой упорно борется за выполнение обязательств, принятых в честь ленинского юбилея. Только за девять месяцев текущего года он сдал в эксплуатацию новые мощности на Новотрубном заводе, цех — на хромшиковом заводе, первую очередь городских очистных сооружений и другие объекты. А трудящиеся города за этот же период получили от строителей 24 тысячи квадратных метров благоустроенной жилой площади — значительно больше, чем предусматривалось заданием.

Честь возглавить праздничное шествие коллектива треста выпала трудящимся завода железобетонных изделий и конструкций. Это они третий раз подряд завоевали в нынешнем году

роgo строительного управления. По итогам работы в третьем квартале ему присуждено первое место в городском социалистическом соревновании, вручено знамя горкома КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся. Кроме того, коллектив удостоен второго места в социалистическом соревновании среди строительных управлений главка.

По примеру инженеров и техников второго строительного управления во всех подразделениях треста Уралтяжтрубстрой развернулось движение — в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина работать по личным творческим планам, настойчиво бороться за технический прогресс.

С радостью и гордостью отмечает 52-ю годовщину Великого Октября бригадир



переходящее Красное знамя Министерства тяжелого строительства и ЦК профсоюза. Из месяца в месяц перевыполняют они задание по реализации товарной продукции, росту производительности труда, обеспечивая строительные площадки необходимыми конструкциями и деталями. Коллектив борется сейчас за право быть удостоенным в честь юбилея Ильича высокой награды — Ленинской Почетной Грамоты.

Славных трудовых успехов добился коллектив вто-

Каменщиков первого строительного управления Егор Павлович Березной. Ему накануне праздника Указом Президиума Верховного Совета РСФСР присвоено звание заслуженного строителя республики.

Торжественно идут по площади труженники города: машиностроители завода горного оборудования, рабочие и служащие завода технологического оборудования, швейной фабрики, предприятий бытового обслуживания, торговли, медицинские работники. Более полутора часов длилась демонстрация трудящихся, посвященная 52-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Первоуральцы, как и прежде, ярко продемонстрировали свою верность ленинским заветам, Коммунистической партии и Советскому правительству.



В поселках Билдмбай, Кузино, Новоуткинск, Магнитка и Динас седьмого ноября в ознаменование 52-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции состоялась праздничные митинги трудящихся.

Снимки Д. КИРЕЕВА.

РАСПРОСТРАНИТЕЛЯ ПЕЧАТИ

НА ЗАВЕРШАЮЩЕЙ СТАДИИ

ПОДПИСНАЯ кампания на периодическую печать подходит к концу. А на предприятиях и в учреждениях осталось около семи тысяч рабочих, которые по каким-либо причинам не обеспечили себя нужными изданиями на будущий год.

По состоянию на 5 ноября выписано первоуральцами более 168 тысяч различных газет и журналов. Если сравнить темп подписки с этим же периодом прошлого года, то мы отстали более чем на 19,5 тысячи экземпляров. Отстаем мы не только в целом, но и по важнейшим изданиям, таким, как «Правда», «Советская Россия», «Известия», «Сельская жизнь», партийные и комсомольские журналы. Городской газеты «Под знаменем Ленина» распространено 11825 экземпляров. Тогда как на это же число прошлого года ее было распространено 17836 экземпляров.

В прошлую подписную кампанию первоуральцы заняли третье место в области, превзошли намного уро-

вень на 1 января 1968 года по основным изданиям. Нынче же темпы значительно ниже. По всем изданиям они составляют 73,5 процента от уровня прошлого года. По «Правде» — 72, «Известиям» — 70, «Сельской жизни» — 51,3, «Советской России» — 57 процентов. Пожалуй, единственная газета «Труд» идет на уровне почти 90 процентов и журнал «Агитатор» — 96,5 процента. Другие итоги не радуют.

На многих предприятиях подписка заканчивается, однако документы в «Союзпечать» не поступают или поступают небольшими долями. Например, с завода теплоизоляционных изделий не поступило ни одной квитанции. С узла Кузино — на 1188 экземпляров. Очень мало документов сдано из школ города, медсанчастей, фабрики бытового обслуживания и других предприятий. 30 октября закончилась подписка на иностранные издания. 25 ноября заканчивается подписка на все советские газеты и журналы.

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ПО РАСПРОСТРАНЕНИЮ ПЕЧАТИ СОВМЕСТНО С ГОРОДСКИМ КОМИТЕТОМ ПАРТИИ ОБЪЯВИЛ С 10 ПО 20 НОЯБРЯ УДАРНЫЙ ДЕКАДНИК ПО ЗАВЕРШЕНИЮ ПОДПИСКИ НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА 1970 ГОД. ГЛАВНАЯ ЕГО ЦЕЛЬ — НИ ОДНОГО РАБОЧЕГО БЕЗ ПЕЧАТНЫХ ИСТОЧНИКОВ ИНФОРМАЦИИ, КАЖДОЙ СЕМЬЕ — ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА». Партийные, профсоюзные, комсомольские организации, советы и общественные распространители печати должны в эти десять дней провести разъяснительную работу среди тех, кто еще не выписал для себя газеты и журналы, обратив самое большое внимание на пропаганду газеты «Под знаменем Ленина».

Другая важная задача — не задерживать сдачу документов в агентство «Союзпечать», добиться, чтобы и нынче наш город был в числе передовых по распространению газет и журналов в области.

А. ТИМОШИН,
председатель городского совета
по распространению печати.

ОПОРА ПАРТБЮРО

НАМ, общественным распространителям печати, уже можно констатировать факты: нынче на заводе оформлено более 9500 экземпляров газет и журналов — почти на семьсот больше, чем в прошлом году. Выше тысячи квитанций выписано на городскую газету «Под знаменем Ленина».

Мне же кажется важным сегодня сказать хоть несколько теплых слов о тех, кто проводит подписку, отдаст

ей много своего свободного времени. Сначала назову общественных распространителей. Это Тамара Ивановна Агапцова, Маргарита Николаевна Удавичина, Устинья Ивановна Трухановская, Любовь Васильевна Оборина, Виктор Егорович Кузнецов. Всех их объединяет одна общая черта — любовь к общественной работе, стремление выполнить поручение добросовестно. Л. В. Оборина занимается проведением подписки уже десять

лет, а Т. И. Агапцова еще только включилась. Однако огнеупорщики очень тепло отзывались об обеих.

В своей работе по распространению печати партбюро опирается на этих активистов. И они, чувствуя ответственность, прилагают немало усилий, чтобы в каждую семью доставляли почтальоны газеты.

З. ЖАВОРОНКОВА,
зав. пунктом
подписки на
часовом заводе.

ПРИМЕТЫ ВРЕМЕНИ

ДЕСЯТЫЙ год работаю я киоскером в «Союзпечати». Пять лет — в центральном киоске, что на улице Вагютина. Хочу поделиться своими наблюдениями.

По разным приметам можно определить культурный уровень, материальное благосостояние народа. В том числе и по тому, что читают люди, как интересуются событиями в стране и за рубежом, как относятся к периодическим изданиям. Сейчас мы получаем для розничной

продажи в полтора раза больше газет и журналов, чем несколько лет назад. Это — сотни экземпляров. И все равно новых изданий не хватает. Нередко «Правда», «Известия», «Уральский рабочий» и «Под знаменем Ленина» раскупаются в первые два-три часа работы. Кушит человек газету и тут же, у киоска, ее разворачивает, читает.

Фамилий многих моих постоянных клиентов я не знаю. Но замечаю, что некоторые уже не

одной газетой интересуются, а несколькими. Возросла популярность «Литературной газеты», «Литературной России», «Недели», журналов «Зарубежом», «Наука и жизнь», «Служба быта». Случается, задержившись на несколько минут в почтовом отделении, а у киоска — очередь. Это о многом говорит. И работать сейчас интереснее.

М. ПОПОВА,
киоскер агентства
«Союзпечать».



УСПЕШНО проходит подписка на периодическую печать на заводе технологического оборудования. На конец октября было выписано столько газет и журналов, сколько за период всей подписной кампании прошлого года.

Александр Васильеву Букину, учетчику литейного цеха, встретить нелегко. Пять минут назад она интересовалась завершением подписки в транспортной группе. Рабочие кивают: никак в литейном. Но и в этом цехе Александры Васильевны не оказалось. Что ни говори, хлопотное дело — быть ответственным за подписку. Целый день на ногах. Я уже совсем было собрался уходить, как вахтер окликнул проходящую мимо женщину:

— Александра Васильевна, посидела бы в конторке, что ли. Металлы из цеха в цех, а тут тебя не дождутся...

Александра Васильевна рассмеялась, ссыла-

АКТИВИСТЫ ПОДПИСКИ

ясь на неотложные дела. Мы разговорились.

Подписка идет успешно! Если хотите знать, этот факт для Александры Васильевны немаловажный. Он компенсирует и мелкие производственные неувязки, и плохую погоду, и эти бесконечные бега. В коллективе доверяют ей дела, требующие расторопности, организаторского таланта, говорит: «Справилась. Ты у нас пробойная».

Александра Васильевна листает блокнот:

— Довольна я. Но заводу выписано газет — 790 экземпляров, журналов — 1012. Перевыполнена предполагаемая подписка и на городскую газету «Под знаменем Ленина».

— Кажется, сегодня забот у вас больше, чем в обычные дни?

— Подводим итоги. Начинаю отчитываться перед «Союзпечатью».

Уже представила абонентов на 4730 рублей. Это на уровне прошлых лет. Подписка продолжается на всех участках...

— Какие задачи вы поставили перед распространителями?

— Сейчас работаем по двум направлениям: каждому коммунисту — партийное издание, каждому рабочему — городскую газету.

Александра Васильевна назвала лучший участок по распространению периодических изданий. Успешнее проходит подписка в заводоуправлении, ведет ее Зинаида Ивановна Кузьмина, старший экономист. Подписка у нее прошла без затруднений. Она вела агитацию за периодические издания, учитывая наклонности, увлечения служащих. Зоя Михайловна Липина, старший бухгалтер, продолжительное время жила в сельской

местности и по совету З. И. Кузьминой выписала журнал «Сельская жизнь». Валентина Ивановна Червонец, инженер-конструктор, увлекается шахматами и поэтому не отказалась выписать журнал «Шахматы в СССР».

Вот у Павла Онисимовича Фролова, который ведет подписку в транспортной группе, работа, что говорят, запарилась. Один в рейсе, другой отдыхает, третий отмахивается: прости, дорогой, не до тебя, запчасти получаю...

Но люди тоже болеют за общее дело, если знают, с каким трудом Павлу Онисимовичу дается каждый выписанный экземпляр. Тем более приятно, что в транспортной группе работа идет неплохо.

Подписка на заводе продолжается.

В. СПИРИДОНОВ.

БОЛЬШОЕ внимание уделяет молодой коммунист Тамара Бранец, крановщица восьмого цеха хромпикового завода, политическому образованию. В числе выписанных ею периодических изданий есть партийные газеты и журналы. Фото Н. БУЛЫГИНА.

* ЧИТАТЕЛИ О НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

Учить на примерах

ВЫСКАЗЫВАЮ не только свое личное мнение, но и мнение наших врачей. Во-первых, на наш взгляд, следует шире освещать работу депутатов и отделов горисполкома. На комиссиях, заседаниях исполкома горсовета принимаются важные решения. О них должен знать народ, тогда легче будет и организовывать выполнение этих решений. Даже если такие сообще-

ния будут в официальной хронике, и то читатели будут знать, какие вопросы решаются.

Во-вторых, пожалуй, немного больше внимания следует уделять здравоохранению. Если о крупных медсанчастях время от времени рассказывается в газете, то о работе медпунктов, амбулаторий, больниц в поселках — ничего. А в каждом медицинском учреждении можно чему-то поучиться.

Н. КОНЕВА,
главрач медсанчасти
хромпикового
завода.

От первой до последней страницы

ОСОБЕННО в нашей городской газете мне нравятся короткие заметки о людях. Прочитаешь, и самой хочется встретиться с этим человеком. Последнюю страницу субботних номеров можно, по моему, украшать литературным уголком, где помещать рассказы, юморески, стихи.

Я с удовольствием читаю и первую страницу, хотя многие привыкли читать газету с чет-

вертой. На первой странице узнаю, чем живет наш город, каковы его производственные успехи. Газету «Под знаменем Ленина» можно с полным правом назвать и молодежной, так как в ней много хороших материалов о моих сверстниках, комсомольцах.

Л. ТРУБИНА,
лаборант совхоза
«Первоуральский».

Темы важные и нужные

МНЕ хочется заметить такой недостаток. Редки, да и не глубоко материалы о работе по-

литинформаторов. Мне кажется, что нужно в них расширять опыт, систему работы политинформатора. Это очень ценно, потому что ведь никаких пособий для нас по существу нет.

Затем, в нашем городе много замечательных семей, в которых правильно воспитываются дети. Припомню лишь одну такую корреспонденцию в газете. Больше же — критика. И невольно создается впечатление, что ущербных семей больше, чем хороших. А это неправильно.

Н. АРАБАДЖИ,
политинформатор
восьмого цеха
Новотрубного завода.

ОБЛЕЧЕННЫЕ ДОВЕРИЕМ НАРОДА

СЛАВНАЯ ГОДОВЩИНА

Советская милиция — ровесница Великого Октября — вчера отметила свой 52-летний юбилей. Ее сотрудники гордятся тем, что становление и развитие этого органа пролетарского государства было связано с именами В. И. Ленина, Ф. Э. Дзержинского, М. И. Калинин, Г. И. Петровского.

Улучшается качественный состав, повышается уровень образования и профессионального мастерства работников отдела.

Так, за последние пять лет число сотрудников с высшим образованием у нас увеличилось в два раза, имеющих неполное высшее и среднее образование — в полтора раза. 35 человек учатся в высших, специальных и общеобразовательных школах.

В нашем отделе работают много замечательных людей, мастеров своего дела. Они являются для всего личного состава примером беззаветного служения народу. К ним относятся: М. А. Выломов, А. Д. Чирков, инспекторы уголовного розыска, А. Ф. Дубленых, эксперт научно-технической лаборатории, В. К. Никанорова, старший инспектор детской комнаты, следователь А. Д. Кожемяков, участковый инспектор А. Н. Кузьминых, работники ГАИ В. И. Водозовов, А. И. Снегирев, командиры отделений, милиционеры Л. В. Наумов, М. И. Белянин, Б. И. Ложилов и другие.

Мы горячо приветствуем сегодня и наших боевых соратников — членов добровольных народных дружин, комсомольско-оперативного отряда, товарищеских судов.

Работники милиции, как и все трудиющиеся города, включились в соревнование по достойной встрече столетия со дня рождения В. И. Ленина. Наши друзья по соревнованию — отдел внутренних дел Каменск-Уральского. Мы приложим все силы, чтобы завоевать первенство, улучшить работу, чтобы год вышедший стал залогом успешной работы в юбилейном 1970 году.

В. ПРОЖЕРИН, начальник городского отдела внутренних дел, полковник милиции.



Инспектор уголовного розыска Михаил Алексеевич Охременко, старшина дивизиона Семен Иванович Путишев и старший инспектор уголовного розыска (на снимке слева направо) Андрей Дмитриевич Чирков — люди, пользующиеся большим уважением в коллективе отдела внутренних дел Первоуральска.

Фото Д. КИРЕЕВА.

ЯСНАЯ ЦЕЛЬ

ЭТО ПРОИЗОШЛО 3 сентября. Телефонный звонок. Минутные сборы и вот уже оперативная группа во главе с младшим лейтенантом В. А. Ржанниковым на пути в Первомайку. Там ограблен дом. Преступников двое, вооружены. С вещами отправились к автобусной остановке.

Вот и место происшествия. Распросы граждан, водителей автобусов, кондукторов. Милицейская машина по дороге на Самстрой. Опять задержка и снова в путь на Пильную. В дороге совещание: сразу же разойтись в стороны. Сигнал экстренного сбора — выстрел. Он прозвучал скоро. Там был задержан Владимиром Александровичем некий Зверев, опасный рецидивист, уголовное прошлое которого — несколько судимостей. А вскоре такая же участь ждала и его напарника — Копыркина.

Ничего особенного не произошло. Сделали все, что нужно, — говорит он. — Это наши будни. Он, конечно, прав. Но мне запомнилась простота его слов, малейшее отсутствие бравады, скромность — качество, всегда украшающее человека. О товарищах своих В. А.

Ржанников отзывается на редкость тепло. Коллектив такой, где ценят по-настоящему дружбу, где всегда помогут во всем, если требуется.

— Здесь я и школу смог окончить. Неудобно от других отставать было.

Задаю последний вопрос Владимиру Александровичу, почему он пошел именно в милицию.

— Как Вам сказать, — ответил он. — Брат у меня здесь работал. От него я и узнавал тогда о событиях, которые не всегда первоуральцы знают. Так вот и сложилась у меня злость на то, что еще омрачает жизнь — на хулиганов, дебоширов, типов и того похлеще. Потому и решил, как бывший солдат. Ведь если не нам порядок наводить в своем доме, так кому же еще.

— Это окончательное решение. Не думаете менять профессию.

— Пока нет, — улыбнулся он. — Может, когда необходимость в ней исчезнет.

Сказал твердо, убежденно. Как и говорят коммунисты, когда речь идет о главном.

А. МИНЧЕНКО, преподаватель школы-интерната.

Рассказ-быль

КОНЕЦ ОДНОЙ ВСТРЕЧИ

ЖИЗНЬ сотрудника милиции, если судить по Распину, могла показаться со стороны спокойной и даже доброжелательной, хотя Виктор и был оперативником из группы розыска и захвата преступников. Вот он бесцельно вошел в вагон электрички, следующей до Свердловска, не успев оглядеться, как к нему потянулись руки знакомых.

— Привет, Виктор...

— В карты компанию составишь?

— Здравствуйте.

Отвечая на приветствие, Виктор обменялся рукопожатиями, подсел к играющим. Знакомых, как всегда, оказалось много: в эти часы в электричке обычно одни и те же люди. Тот же подвидной, чтобы убить время, разговоры. Все привычно было на этот раз, если не считать человека, сидящего неподалеку. Он, бросив взгляд на милиционера, сразу отвернулся к окну и чувствовала в нем скованность, настороженность.

Прогрывая и выигрывая, Виктор смеялся, шутил, изредка поглядывая на незнакомца, и вдруг вспомнил — «Хохол». Случай встретиться с ним был, когда его задержали по подозрению в краже. Вывернулся

тогда, сползший. А тот, выкурив папиросу, вдруг решительно вынул бутылку, из горлышка выпил и только тогда угерся в милиционера тяжелыми, ненавидящими глазами, в которых уже поднималась хмельная мушкет.

Хохол подошел к нему минут через десять, пригласил выйти.

— Разговор есть. Один на один.

Вышли в тамбур. Помолчали.

— Не терпится, преследуешь, — наконец выдавил тот из себя.

Виктор молча пожал плечами, не отрывая глаз от побавровеющего лица. Его спокойствие взорвало Хохла.

— Зря стараешься, сосунок. Ты еще под стол пешком ходил, когда Семен жизнь узнал. Мне таких, как ты, обвести — раз плюнуть. Помнишь — брат? Думал по-твоему выйдешь у-у-крапивное семья...

— Обожди. Я тебе вот что еще — напоследок. Ты себя пожалей, не трагоя Семена, честно говорю. Я ведь не только по-хорошему могу, — уже с угрозой сказал Хохол, открывая дверь. — Запомни это: других вери, что послабнее...

Замельнался дома пригорода Свердловска. День прошел незаметно. Вечером Виктор дежурил на перроне. Задание было обычное — наблюдение за карманными ворами. Случай краж за последнее время участились. Вскоре, заметив Семена в толпе, Виктор насторожился: тот был явно с напарником. Они уже несколько раз спустились в переходные тоннели, появлялись на перроне снова в людском потоке, который не ослабевал.

— «Работают», нужно поближе, — решил Виктор и тут же потерял их из вида.

Быстро пробираясь в толпе, он вдруг услышал шум взволнованных голосов, движение застопорилось, и вдруг отчаянный женский крик резанул тревогой и сердце, и голову. Увидев знакомую непку, милиционер устремился за Хохлом, не остановившись у приклонившегося к стене мужчины с мертвенно-бледным растерянным лицом,

Началась погоня. Поняв, что не уйти, Хохол остановился, обернулся, изогнулся.

— Бросай нож, — крикнул Виктор. — Стрелять буду!

Хохол метнулся вперед. Предупредительный выстрел не остановил его. И тут Виктор почувствовал, что падает — подскользнулся. И второй выстрел не остановил преступника. Он уже рядом. Сейчас... Третий свалил его. Поднимался Виктор уже в окружении толпы. В образовавшемся кругу появилась женщина в белом халате, знакомая форма товарищей. Спокойствие кончилось. Он не мог унять дрожь. От темного масляного пятна подступила тошнота.

— Убил? — странно чужим голосом спросил он.

— Ранил, — ответила ему.

— В ногу.

...Хохол выздоровел, получил четыре года заключения. А Виктор утро следующего дня встретил в знакомой электричке.

В. РОМАНОВ, сотрудник милиции.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 11 ноября 1969 г., № 229

Друзья

Когда рассвет над крышей кружит Или дома заснут во мгле, Проверив верное оружие, Друзья проходят по земле,

Друзья, которых я не знаю, Но без которых жить нельзя: От бед нередко заслоняют Нас незнакомые друзья,

И мы не ведаем, как трудно Найти, догнать и крикнуть: «Стой!» Не в нас, а в них в ночах безлюдных Стрелять пытаются порой,

И мы не видим, как сорвутся С петлиц их капельки росы, Лишь иногда нам улыбнутся Друзья с газетной полосой,

Под выюжный вой, Под звон капель, Одеты в синие шинели, Они и в мирной тишине Живут как будто на войне.

Они бойцы и педагоги. Они суровы и нежны, Улыбка их И взгляд их строгий Для многих жизней так важны!

Они поддержат и осудят, И надо было бы помнить нам: Они — друзья, а люди всюду Помочь обязаны друзьям,

В дождях косях, В густой метели, Под ярким солнцем И во мгле, Одеты в синие шинели, Они проходят по земле.

Лев СОРОКИН.

ДОРОГИ, КОТОРЫЕ МЫ ВЫБИРАЕМ

ДО АПРЕЛЯ нынешнего года я работал на Новотрубном заводе в 16 цехе — на должности инженера-технолога. Потом перешел в городской отдел внутренних дел. Сейчас некоторые мои знакомые, товарищи по труду, иногда спрашивают, не жалею ли я о сделанном шаге, нравятся ли новая работа, что я нашел в ней. Вопросы серьезные. Ответить на них трудно: времени прошло еще мало. Но могу сказать лишь одно откровенно: сожаления нет, хотя работа трудна, сложна, предъявляет совсем другие требования, чем, например, в цехе. И еще одно. Она интересна. К ней нельзя относиться равнодушно. Сейчас я глубоко убежден, что она нужна людям и без нее пока не обойтись.



Вот рядовой в общем-то случай. 7 октября младший сержант А. М. Телеусов, тоже молодой сотрудник, пришедший в отдел по рекомендации коллектива восьмого цеха Новотрубного завода, и сержант Л. К. Караваев патрулировали по городу. Был вечер. Около металлургического техникума их остановила пожилая женщина. Так патрульные узнали о преступлении, которое могло вот-вот свершиться: хулиганов остановил лишь приближающийся мотоцикл.

Они могли бы после этой встречи последовать дальше. Ведь нападающие скрылись. Опасность миновала. Но преступление могло еще свершиться — в этот же вечер, на другом месте. И патруль принял решение предотвратить его. Так и сделали. Действовали быстро, решительно, смело. Грабители были задержаны. Сейчас они привлекаются к уголовной ответственности.

А теперь представьте, что было бы, если бы они не-

П. ЛИХАЧЕВ, младший лейтенант,

РАДОСТНЫЕ ВЕСТИ

Накануне празд-
ника работники
горпищетога по-
лучили приятную весть. Их
коллектив по итогам ра-
боты в третьем квартале за-
нял в области первое ме-
сто. Ему вручили переходя-
щее Красное знамя Минис-
терства торговли РСФСР
и ЦК профсоюза работни-
ков госторговли и потреб-
кооперации. Одновременно
торг получил переходящее
Красное знамя горкома
КПСС и исполкома город-

ского Совета.
Особенно отличились ра-
ботники третьего магазина,
которому вручили Почет-
ную грамоту областного у-
правления торговли и обко-
ма профсоюза.
Хорошо потрудились и кол-
лектив треста столовых.
Так, работники столовой
№ 25 (пос. Динае) второй
квартал подряд занимают
второе место в областном
социалистическом соревно-
вании с вручением перехо-

дящего Красного знамени
областного управления об-
щественного питания и обл-
совпрофа. Этот же коллек-
тив занесен в областную
Книгу почета ленинской
трудоуважной вахты.

Отмечена также хорошая
работа столовой № 14 и ка-
фе «Уральское».

А. КАРЕВ,
председатель горкома
профсоюза работников
госторговли и потреб-
кооперации.



К ВАШИМ УСЛУГАМ

На сегодня в коллективе
фабрики бытового обслужи-
вания 58 человек освоили
смежные профессии. 13 мо-
лодых рабочих успешно
окончили среднюю школу и
поступили учиться в тех-
никумы по специальности.
Значком «Отличник службы
быта» награждены парик-
махер Г. Камалетдинова,
часовщик В. Пономарев,
швея Е. Пещерских, вязаль-
щица В. Финько и другие.

Освоено в производстве
несколько новых видов ус-
луг: специальная обработ-
ка одежды, от которой она
меньше мнется и шьется,
изготовление курток и па-
льто из болоньи, окраска
лейконовых сорочек и обу-
ви, изготовление мужских
галстуков из любых тканей.

В этом году первоура-
льские бытовики, кроме пла-
новых, уже выручили до-
полнительно 27.000 рублей.

Л. ПОЛУБОРЦЕВА,
секретарь партгоргана-
зации фабрики.

На снимке: одна из луч-
ших мастеров салона «Улы-
бка», парикмахер В. А. Сто-
роженко.

Редактор
С. И. ЛЕГАНОВ.

а голубых экранах

ВТОРНИК,

11 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Фильм для детей.
«Детские праздники».
18.15 в Поисках живого
слова. Читает М. Сахни-
на. 18.45 Телевизионные
новости. 19.00 «Круго-
зор». 19.45 В мире инте-
ресного. Научно - попу-
лярные фильмы «Маски
нашей зимы» и «Деревья
у реки Конго». 20.15
Страница поэзии М. Най-
дич. **20.30 ПЕРЕДАЧА
ИЗ МОСКВЫ.** Ленинский
университет миллионов.
«Актуальные вопросы
научного коммунизма».
21.00 Показывает Сверд-
ловск. «Всегда на посту».
Музыкальная передача,
посвященная Дню совет-
ской милиции. **22.30 ПЕ-
РЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ.**
«Время». Информацион-
ная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

**19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ
МОСКВЫ.** Новости. 19.15
«На сельской сцене».
20.00 Для дошкольников
и младших школьников.
«Чудесная лесенка».

СРЕДА,

12 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Бюро техниче-
ской информации. 1. Мон-
таж электропроводов
приклеиванием. 2. Стенд
— кантователь для заго-
товки блоков магист-
ральных шинпроводов.
3. Затупление электро-
проводов заземления а-
мобуры. 4. Стенд для про-
верки линейной защиты
и автоматике. 11.10 Ху-
дожественный фильм
«Сокровища республи-
ки». 18.00 Производст-
венно-технический ве-
стник. 18.45 Телевизион-
ные новости. 19.00 Шко-
ла юных. Репортаж из
УрГУ. 19.45 У нас в гостях
Павлодарский драм-
театр. **20.30 «Автор филь-
ма — рабочий»** (с об-
ластного смотра кинолюбите-
лей). **20.55 ПЕРЕДАЧИ
ИЗ МОСКВЫ.** Футбол. Кубок
европейских чемпи-
онов. «Динамо» (Киев) —
«Фиорентина» (Италия).
Передача из Киева.
23.00 «Как всегда завтра
выходит «Правда». Ре-
портаж.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.20 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
I курс. Лекции 25—26.
19.45 Начертательная Ге-
ометрия. I курс. Лекции
17—18. 21.10 Марксистско-
ленинская философия.
II курс. Лекции
15—16.

ЧЕТВЕРГ,

13 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Научно-популяр-
ный фильм «Икар-68».
18.20 У нас в гостях жур-
налисты «Известий».
18.45 Телевизионные но-
вости. 19.00 «Ровесник».
20.00 Телевизионный
очерк «Секретарь парт-
кома». **20.30 ПЕРЕДАЧИ
ИЗ МОСКВЫ.** Ленинский
университет миллионов.
Диалектический матери-
ализм. «Материальный
мир и формы его суще-
ствования и развития».
21.00 «Время». Инфор-
мационная программа.
21.30 Программа цвет-
ного телевидения. Че-
мпонат СССР по хонгю.
ЦСКА — «Химик» (Вос-
кресенск).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

**19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ
МОСКВЫ.** Новости. 19.15
Литературный театр. Б.
Лавренев. «Марина».
20.00 Для школьников.
«Спортивная юность».

ПЯТНИЦА,

14 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Художественный
фильм. «Никто не хотел
умирать». 18.00 Мульт-
фильмы для детей
«Крылья дядюшки Мара-
бу», «Орленок». 18.30
Фирма, магазин, покупа-
тель. 19.15 Спектакль
Пермского драматическо-
го театра «Дипломат».
**22.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МО-
СКВЫ.** «Эстафета новос-
тей». 23.15 Программа
цветного телевидения.
Телевизионный театр
комедии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.20 Учебная програм-
ма. Теоретическая меха-
ника. II курс. Лекции
23—24. 19.45 Физика. II
курс. Лекции 19—20.

СУББОТА,

15 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

**11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ
МОСКВЫ.** Гимнастика
для всех. 11.45 Новости.
12.00 «Будьте счастли-
вы». Музыкальная раз-
влекательная програм-
ма. 12.30 Музыкальный
турнир городов. Вклю-
чение Ленинграда и Таш-
кента. 13.30 Показывает
Свердловск. Художест-
венный фильм «Ошибка
резидента». Две серии.
15.45 «Трудом и песней».
Музыкальная эстафета
городов нашей области.
Первоуральск. **16.30 ПЕ-
РЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ.**
Телетеатр для детей. П.
Бажов. «Малахитовая
шкатулка» (вторая се-
рия). 17.15 В эфире —
«Молодость». 18.00 Кон-
церт лауреатов Всесоюз-
ного фестиваля самоде-
ятельного искусства. Вы-
ступают коллективы Та-
тарской АССР. 19.00 Но-
вости. 19.15 Программа
цветного телевидения.
Творческий портрет за-
служенного артиста
РСФСР Олега Табакова.
20.30 Навстречу III Все-
союзному съезду кол-
хозников. 21.00 Шахмат-
ный альманах. 21.30 «На
огонек». (Повторение пе-
редачи от 7 ноября).
22.45 Новости. 23.00 Мир
социализма.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Учебная програм-
ма. Высшая математика.
III курс. Лекции 13—14.
11.50 Физика. III курс.
13.15 Сопровождение ма-
териалов. III курс. 14.40
«Общая химия». I курс.
Лекции 15—16.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск,
проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор —
2-15-72, зам. редактора —
2-52-05, ответственный секре-
тарь — 2-14-94, отдел партий-
ной жизни — 2-52-83, эконо-
мический отдел — 2-53-47, от-
дел писем — 2-52-21, бухгал-
тер — 2-53-71, директор типо-
графии — 2-46-55.

К СВЕДЕНИЮ
УЧАСТНИКОВ
СОБЫТИЙ
НА ХАЛХИН-ГОЛЕ

НАГРАДА ДРУЗЕЙ

В ознаменование 30-й
годовщины победы над
японскими агрессорами
в районе реки Халхин-
Гол в 1939 году прави-
тельством Монгольской
Народной Республики
учреждена медаль «30
летие победы на Хал-
хин-Голе».

Указанной медалью
будут награждаться и
советские граждане, ко-
торые активно участво-
вали в боевых действи-
ях в районе реки Хал-
хин-Гол, военнослужащие
и вольнонаемные
работники военных ча-
стей и учреждений, не-
посредственно занимав-
шиеся обеспечением
войск, участвовавших в
указанных боевых дей-
ствиях, а также генера-
лы и офицеры Совет-
ских Вооруженных Сил,
которые длительное вре-
мя работали советника-
ми и военными специа-
листами в Монгольской
Народной Республике.

Просьба к участникам
событий на Халхин-Го-
ле прибыть с подтверж-
дающими документами
в горвоенкомат: улица
Володарского, д. 13-а,
ком. 16.

В. БЕТЕНИН,
горвоенком.

НОВАЯ ПРОГРАММА

«В канун праздника состоялось много свадеб. За
3, 4 и 5 ноября зарегистрировано 34 брака. Шестого
числа в торжественной обстановке во Дворце куль-
туры новотрубников сочетались браком 37 пар». —
говорит заведующая ЗАГСом Вера Ивановна Черных.
Пожелаем же счастья супругам Валентину и Шине
Уткиным, работающим в тресте столовых; Татариво-
вым — Михаилу и Татьяне, строителям СУ-2; Влади-
миру Алексееву, слесарю цеха № 5 Новотрубного за-
вода и его жене Валентине; Зульфату Салимову, но-
вотрубнику из цеха № 28 и его жене Фарзанае, опера-
тору второго отделения связи, и всем остальным мо-
лодоженам.

НОВЫЕ МАГАЗИНЫ

3 А ДЕВЯТЬ месяцев
1969 года в городе вы-
даны в эксплуатацию 2 ма-
газина на 16 рабочих мест:
в торговом центре — книж-
ный и продовольственный;
два комиссионных на кол-
хозном рынке. До конца го-
да откроется еще один
продовольственный мага-
зин по проспекту Космо-
навтов на 26 рабочих мест.
Он будет работать по мето-
ду самообслуживания.

НАКОПИЛ — «ВОЛГУ» КУПИЛ

В СТРОИТЕЛЬНОМ управ-
лении № 4 восемнад-
цать лет работает бригади-
ром отделочников Василий
Никитович Тонков. Нет та-
кого дома в Соцгороде, на
котором бы не трудилась
его бригада.

Недавно В. Н. Тонков ку-
пил на трудовые сбережения
автомобиль «Волга».

НАШЕ ИМЯ — ОКТЯБРЯТА

ЭТОТ день останется в
памяти первоклассни-
ков школы № 6. 200 ребя-
тишек в канун праздника
стали октябрятками.

Во Дворце культуры ново-
трубников на торжествен-
ной линейке первыми по-
здравили их с этим знаме-

нательным событием пионе-
ры этой же школы. каждо-
му отряду они вручили
красные флажки. А после
торжественной части ребята
интересно отдохнули, посмо-
трели кинофильм.

А. БЕРСЕНЕВ,
член родительского
комитета.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». «Честь моей жены». На-
чало: 11, 1, 5, 7, 9 час. веч. Для детей. «Клад на дне
озера». Начало: 9, 3 часа дня.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». «Мужской разговор». На-
чало: 9, 1, 3 часа дня. «Далеко на западе». Начало в
11 час. «Искатели приключений». Начало: 5, 7, 9
час. веч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. «Степень риска». На-
чало: 7 и 9 час. веч.

КЛУБ СТЗ. «Кто вы, доктор Зорге?». (2 серии). На-
чало: 5-20, 8 час. веч.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

ча постоянную работу
срочно требуются

шоферы автобусов I и II классов. Шоферы-подо-
греватели автобусов III класса (зарплата 115
рублей), автослесари всех разрядов, карбюратор-
щики, квалифицированный токарь, ученики авто-
слесарей.

Коллектив заводоуправления хромпикового за-
вода выражает глубокое соболезнование бывше-
му начальнику планового отдела В. Д. Качур по
поводу кончины его жены

КАЧУР

Мины Яковлевны.

Похороны состоятся 12 ноября, вынос тела в 13
часов из квартиры по адресу: Комсомольская,
дом 1-а, кв. 2.

Дворец культуры Новотрубного завода

12 НОЯБРЯ. Занятия юридического лектория.
«О демократических основах советского суда».
Кинофильм. Начало в 19 часов.

15 НОЯБРЯ. Факультет музыки. Опера сверд-
ловского композитора Бориса Гибалина «Товарищ
Андрей». Начало в 19 часов.

16 НОЯБРЯ. Занятия клуба ветеранов труда.
Лекция «Умеете ли вы дышать?». Кинофильм.
Начало в 14 часов.

17 НОЯБРЯ. Лекция-концерт из цикла «Жизнь
замечательных музыкантов». Молодые компози-
торы г. Ленинграда. Начало в 19 час. 30 мин.

19 НОЯБРЯ. Вечер зарубежной новеллы в ис-
полнении артистки Московской филармонии
Н. Михайловой. Начало в 19 часов.

Во Дворце культуры Новотрубного завода на-
чинает работу клуб филоделов.

Первое собрание клуба состоится 16 ноября в
19 часов в комнате № 39.

Приглашаются филоделеты, нумизматы, фи-
лакранты и другие любители коллекциониро-
вания.

КЛУБ ТУРИСТОВ «МЕРИДИАН»

23 ноября проводит вечер-встречу с туриста-
ми, вернувшимися из похода по Северному
Уралу.

В программе: выступления туристов и аль-
пинистов, любительские и документальные
фильмы, туристские песни.

Объявлен конкурс на лучшую эмблему клуба
туристов. Эскизы присылайте во Дворец куль-
туры, в комнату № 41. За лучшую эмблему —
приз. Начало в 19 часов.

Приводите к нам в клуб! «Меридиан» рабо-
тает первую и четвертую среду каждого месяца
с 18 до 21 часа (комната № 41).

СОВЕТ КЛУБА.